
Collective Worship Questionnaire February 2013

Q3 Behaviour in 

school is good41.67% 45.83%

12.50%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q1 My child likes 

coming to school45.83% 50.00%

4.17%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q2 My child is

 making good progress

37.50%

54.17%

4.17% 4.17%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q4 The school seeks 

the views of parents 

and takes account 

of their suggestions 

and concerns

33.33%

58.33%

4.17% 4.17%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q5 My child likes going 

to a church school
33.33%

58.33%

8.33%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q6 My child is taught 

a lot about Christianity 

and Christian values33.33%

58.33%

8.33%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q7 My child enjoys 

collective worship 

in assemblies

25.00%

70.83%

4.17%

Strongly

agree

Agree DisagreeStrongly

disagree

Don't

know

Q8 My child's 

acheivements 

are rewarded

41.67%
54.17%

4.17%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q9 If my child has 

any problems at 

school, he or she 

knows who to see

0.33%

62.50%

4.17%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know

Q10 The school takes 

account of 

childrens views

25.00%

62.50%

12.50%

Strongly

agree

Agree Disagree Strongly

disagree

Don't

know




